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національних парках «Синевир» та «Ужанський». Іншою є ситуація у 

регіональних ландшафтних парках «Притисянський» і «Синяк» – вони, як і 

багато інших ландшафтних парків, не мають адміністрації та постійного штату 

працівників, тому їх складно використовувати для організації туристично-

рекреаційної діяльності.  
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загальнодержавного значення. Київ. 2009. С. 104-105. 

4. Екологічний туризм на природоохоронних територіях Закарпатської 
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РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНА ПРИВАБЛИВІСТЬ 

КАРПАТСЬКОГО РЕГІОНУ 

 

На розвиток туризму в досліджуваному макрорегіоні значний вплив мало 

знаходження його під поневоленням інших держав. Політика становлення і 

розвитку туризму формувалась у той час метрополіями. Туризмом, як правило 

займалось не корінне населення, не українці, а громадяни країн, які володіли 

досліджуваним макрорегіоном.  

З цією метою на окремих земельних площах, передусім у гірській 

місцевості формувалась адекватна туристична інфраструктура. Передусім це 

стосувалось організації дозвілля, відпочинку, лікування, спортивно-

оздоровчого туризму тощо. Зокрема, в Львівській області було побудовано 

бальнеологічні курорти в Трускавці, Моршині, в Закарпатській оздоровчі 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2456-12
https://ecozakarpat.gov.ua/?page_id=1655
mailto:stojkanata1977@gmail.com
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заклади одержали розвиток у Мукачево, Сваляві, Солотвино. В Івано-

Франківській області спортивно-оздоровчий туризм отримав розвиток в Яремчі, 

Косові, Верховині тощо.  

Підкреслюємо, що групи туристів в основному були представлені багатим 

прошарком населення країн поневолювачів. Найбільшого розвитку одержало 

мисливство, рибальство, оздоровлення та лікування завдяки наявності тут 

унікальних лікувально-оздоровчих вод, грязей тощо. Відповідно до одержаних 

напрямків туристичної сфери сформовано було адекватну матеріально-технічну 

базу та забезпечено розвиток інфраструктури.  

Разом з тим, як засвідчують наші дослідження послуги туристичної сфери 

не були достатньо розвинуті й доступні, оскільки основна мета, ціль 

європейських країн поневолювачів полягала у використанні ресурсів землі, 

лісу, води, фауністики й флориністики для господарських потреб. Йдеться про 

те, що в структурі природно-ресурсного потенціалу значну питому вагу займала 

лісодеревина, поклади нафти, природного газу, вугілля тощо. Зусиллями країн-

поневолювачів досліджуваного макрорегіону було побудовано деревообробні, 

нафто-газовидобувні й переробні промислові підприємства. Розвідка та 

експлуатація паливно-енергетичних і деревних ресурсів спричинила до 

надмірного їх видобутку та знищення.  

Результатами залучення в економічний обіг газу, нафти було погіршення 

екології усього довкілля, загострення соціальних негараздів на селі. Крім того, 

для досліджуваного періоду тотального характеру набуло масове вирубування 

лісу, залучення для потреб промисловості водних ресурсів, унаслідок чого було 

порушено водний баланс та зросла забрудненість води. Значної руйнації 

зазнала багата на той час флориністика та фауністика. 

Зрозуміло, що на таких засадах організація та розвиток туризму в 

Карпатському макрорегіоні не могли набути системності, професіоналізму, 

оскільки пріоритет було віддано матеріальному виробництву. 
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